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WYJASNIENIA NR 4

UZUPELNIENIE WYJASNIEN NR 3

Dotyczy: wyjasnienia SWZ w postepowaniu nr BR.271.1.12.2021 pn.; ,,Roboty budowlane polegajace
rozbudowie budynku Zespolu Szkét w Zaczerniu o przedszkole wraz ze zZmiang sposobu
uzytkowania i przebudowg cze$ci pomieszczen w istniejacym budynku.”

Zgodnie z art. 284 ust. 26 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. -Prawo zamowien
publiczrych ( Dz.U. z 2021 poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ,p.zp.", Zamawiajacy publikuje wnioski
0 wyjasnienie tresci SWZ wraz z odpowiedziami.

WYJASNIENIA NR 3

Odpowiedzi na pytania na ktére Zamawiajacy nie udzielit odpowiedzi w Wyjasnieniach nr 3 z dnia
25 sierpnia 2021r.

Pytanie 16. Poz. 3.2 Podkiad z pospétki pod tawy fundamentowe ~ 78,24m3. W P| szerokosé warstwy
pospotki wyliczono dodajac do szerokosci tawy 2¢0,10m (poszerzenie na chudy beton) i 2*0,10m
(podsypka), razem poszerzenie 0,40m (w kilku pozycjach 0,5m, 0,3m i 0,7m). Wg rys. faw K3, K4, K5
szerokos¢ warstwy pospolki powinna wynosic: szeroko$é fawy + 2°0,10 + 2*(min.} 0,15m, razem min.
0,50m. Nie policzono podsypki pod stopy F521-FS25. Wg naszych wyliczert objetosé podsypki Wynosi
tacznie 89,761m3

Odpowiedz: Poz. 3.1 — Podklady ... pospotka™ - poprawna ilosé; 88,74 md,

Pytanie 17. Poz. 3.2 Podkiad z chudego betonu 45,16m3. Wg naszych wyliczer 47,959m3
OdpowiedZ: Poz. 3.2 - ,Podkiad betonowy ...” - poprawna iloé¢: 50,35 m?

Pytanie 18. Poz. 3.4 Betonowanie fundamentow — 147,79m3. Nie doliczono m.in. objeto$ci betonu taw:
F37 33,775"1,300,40=17,563m3 i F11A 2,70*1,20*0,40=1,296m3. Wg naszych wyliczen powinno by¢
171,671m3.

Odpowiedz: Poz. 3.4 - Betonowanie ... lawy” - poprawna ilos¢: 170,85 m3

Pytanie 23: Poz. 3.6 Sciany fundamentowe 97,060m3. Poprawna ilo¢ to 101,223 m3 ~ prosimy o korekte
przedmiary.
Odpowiedz: Poz. 3.6 - ,Betonowanie ... $ciany fund” - nie wymaga korekty,

Pytanie 24: Poz. 5.8 Piyty stropowe nad parterem i pigtrem 236,197m2. Poprawna ilos¢ to 271,019m2 —
prosimy o korekte przedmiaru.
Odpowiedz: Poz. 5.8 - ,Betonowanie ... piyty stropowe” - nie wymaga korekty
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Pytanie 25: Poz. 6.2 Sciany z pustakow ceramicznych parter 576,68m2. Poprawna ilos¢ to 752,07m2 —
prosimy o korekte przedmiaru
Odpowiedz: Poz. 6.2 - ,Sciany z pustakow ceramicznych...” - poprawna ilo$¢: 667,69 m2

Pytanie 26.Prosze o wskazanie w ktorych oknach nalezy zamontowaé Zaluzje zewnetrzne opisane w
poz.17.8 przedmiaru robot budowlanych (wym.190x270cm — 22kpl i 90x270 -1kpl

Odpowiedz: Usuwa sig poz. 17.8 — Montaz zaluzji zewnetrznych ..... wym. 190x270cm”, Usuwa sie poz.
17.9 - Montaz zaluzji zewngtrznych ..... wym. 90x270cm’”.

W migjsce usunigtych wprowadza sig nowg poz. 17.8 - Rolety zewnetrzne z napedami i pilotami...” -
los¢: 138,40 m2.

Dodaje sie nowa poz. 18.20 - ,Okna i drzwi aluminiowe - zabudowa wiatrolapu W1, W2, W3'" - ilog¢:
23,49 m?

WYJASNIENIA NR 4

Pytanie nr 1 W przedmiarach robét brakuje $cianek aluminiowych: wiatrofapu i korytarzowej - rys.A.15
Odpowiedz: Dodaje si¢ nowg poz. 18.21 ~ ,Okna i drzwi aluminiowe - $cianka korytarzowa S1, S2

(ppoz. EN15)" - ilos¢: 28,71 m2

Przeszklong $cianke korytarzowa S1,52 wg rys. A15 wykonaé w klasie p.poz. EM5 jako element
jednorodny do petnej wysokosci 3,30 m. ( pierwotnie bylo 2,20 m. ) w konstrukgji aluminiowej, 2z
nieprzeziemnym pasem powyZej wysokosci 2,20 m. Inne wymagania bez zmian - wg. rys. A15.

UWAGA 1: Ponadto w przedmiarze robét budowlanych wprowadza sie nastepujace zmiany:

Poz. 3.7 — ,Deskowanie ... slupy okragie” - poprawna ilos¢: 6,24 m,
Poz. 3.9 - ,Betonowanie ... stupy” - poprawna iloé¢: 1,56 m3
Poz. 5.22 - ,Zbrojenie konstrukcji..." - poprawna ilos¢: 66,515 t

Zamawiajacy uaktualnia przedmiar o nazwie pliku:
Zespot Szkdt w Zaczerniu_Przedszkole_przedmiar
w zatgczeniu uaktualniony przedmiar o nazwie pliku:
Zespof Szkot w Zaczerniu_Przedszkole_przedmiar K-02

UWAGA 2: W poz. 16.23 przedmiaru robot ifo$¢ uchwytow i ciegien do otwierania okien z poziomu
posadzki nalezy skorygowac do iloci 46 szt. ( bylo 43 szt. ).




